

Ради высоких целей

23 года со дня обретения независимости Казахстаном прошли на фоне огромных преобразований в экономике, социальной и культурной жизни страны. В суете будней мы не всегда задумываемся о том, что путь к сегодняшнему сильному и процветающему государству дался непросто, в нем заложены героические усилия наших предков, многих поколений казахстанцев.

Благодаря мудрой внешней и внутренней политике руководства страны во главе с Президентом Н. Назарбаевым, на основе всеобщего трудового энтузиазма и доверия народа выбранному курсу развития страны создавалась и крепла наша государственность - главная ценность, которую нам

предстоит чтить и свято беречь. Об этом с проникновенным вдохновением сказал в своем «Слово о Независимости» глава государства. Он подчеркнул, что нас всех объединяет, делает крепче и сильнее дух нашей независимости, мудрость народа, сумевшего сохранить межнациональное и межконфессиональное согласие.

Президент поставил перед нами ясные и конкретные цели:



это программные установки новой экономической политики и жизненная философия независимости Мәңгілік Ел.

По словам Президента, намеченные проекты, наши общие усилия по сохранению мира, согласия и доверия друг к другу, всеобщий труд позволят достойно перенести глобальные вызовы времени и обеспечить прорывы страны к новым высотам. Проникнемся же напутствием нашего Президента и приложим все свои усилия, чтобы возвысить любимую Родину - Казахстан!

Еркинбек НУРТАЗИН,
заведующий кафедрой «Теория
государства и права»
ЮКГУ им. М. Ауезова